
Приложение 
фонд оценочных средств по дисциплине  

Теория и практика налогообложения 

 

1. Критерии оценивания компетенций, формируемых в процессе освоения дисциплины 

 

Код и 

наименование 

формируемой 

компетенции 

Критерии оценивания  

Код и наименование 

индикатора 

достижения 

формируемой 

компетенции 

Наименование тем 

(разделов) 

Наименование оценочного средства 

текущий контроль 

(включая контроль 

самостоятельной 

работы 

обучающихся) 

промежуточная 

аттестация 

ПК-2 

Способен 

разработать систему 

финансово-

экономических 

показателей и 

составить 

экономические 

разделы планов 

развития 

организации 

Знать: методы 

экономического анализа 

и учета показателей 

деятельности 

организации. 

Уметь: осуществлять 

сбор, обработку, анализ и 

систематизацию 

информации, в том числе 

по налогам; 

проводить анализ 

хозяйственной 

деятельности. 

Владеть: навыками 

составления и анализа 

финансово-

экономической 

отчетности организации. 

ИПК-2.1 

Осуществляет сбор, 

обработку и анализ 

информации о 

деятельности 

организации, в том числе 

по налоговым расчетам 

Теория налогообложения 

Практика 

налогообложения 

Тесты Зачёт 

ПК-3. Способен 

разработать и 

обосновать 

финансово-

Знать:  

систему финансово-

экономических и 

налоговых показателей 

ИПК-3.2. Составляет 

прогноз основных 

финансово-

экономических и 

Теория налогообложения 

Практика 

налогообложения 

Тесты Зачёт 



Код и 

наименование 

формируемой 

компетенции 

Критерии оценивания  

Код и наименование 

индикатора 

достижения 

формируемой 

компетенции 

Наименование тем 

(разделов) 

Наименование оценочного средства 

текущий контроль 

(включая контроль 

самостоятельной 

работы 

обучающихся) 

промежуточная 

аттестация 

экономические 

показатели, 

характеризующие 

деятельность 

организации, и 

методики их расчета 

деятельности 

организации  

Уметь:  

составлять прогноз 

основных финансово-

экономических и 

налоговых показателей 

деятельности 

организации 

Владеть:  

методами 

прогнозирования 

динамики основных 

финансово-

экономических и 

налоговых показателей 

деятельности 

налоговых показателей 

деятельности 

организации 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. Уровни сформированности компетенций, их критерии и шкала оценивания  

Шкала оценивания сформированности индикаторов компетенций 

Код и наименование 

индикатора 

достижения 

формируемой 

компетенции 

Оценки сформированности индикаторов 

неудовлетворительно /  

не зачтено 

удовлетворительно / 

зачтено 
хорошо / зачтено отлично / зачтено 

ИПК-2.1 

Осуществляет сбор, 

обработку и анализ 

информации о 

деятельности 

организации, в том 

числе по налоговым 

расчетам 

Демонстрирует полное 

отсутствие теоретических 

знаний материала 

дисциплины, отсутствие 

практических умений и 

навыков 

Обучающийся владеет 

знаниями основного 

материал на базовом 

уровне. Ответы на вопросы 

оценочных средств 

неполные, допущены 

существенные ошибки. 

Продемонстрирован 

базовый уровень владения 

практическими умениями и 

навыками, 

соответствующий 

минимально необходимому 

уровню для решения 

профессиональных задач. 

Сформированы в целом 

системные знания и 

представления по 

дисциплине. Ответы на 

вопросы оценочных средств 

полные, грамотные. 

Продемонстрирован 

повышенный уровень 

владения практическими 

умениями и навыками. 

Допустимы единичные 

негрубые ошибки по ходу 

ответа, в применении 

умений и навыков. 

Обучающимся усвоена 

взаимосвязь основных 

понятий дисциплины, в том 

числе для решения 

профессиональных задач. 

Ответы на вопросы 

оценочных средств 

самостоятельны, 

исчерпывающие, 

содержание 

вопроса/задания 

оценочного средства 

раскрыто полно, 

профессионально, 

грамотно, 

продемонстрирован 

высокий уровень владения 

практическими умениями и 

навыками. Даны ответы на 

дополнительные вопросы. 

Обучающимся 

продемонстрирован 

высокий уровень освоения 

компетенции. 



Код и наименование 

индикатора 

достижения 

формируемой 

компетенции 

Оценки сформированности индикаторов 

неудовлетворительно /  

не зачтено 

удовлетворительно / 

зачтено 
хорошо / зачтено отлично / зачтено 

ИПК-3.2. Составляет 

прогноз основных 

финансово-

экономических и 

налоговых показателей 

деятельности 

организации 

Демонстрирует полное 

отсутствие теоретических 

знаний материала 

дисциплины, отсутствие 

практических умений и 

навыков 

Обучающийся владеет 

знаниями основного 

материал на базовом 

уровне. Ответы на вопросы 

оценочных средств 

неполные, допущены 

существенные ошибки. 

Продемонстрирован 

базовый уровень владения 

практическими умениями и 

навыками, 

соответствующий 

минимально необходимому 

уровню для решения 

профессиональных задач. 

Сформированы в целом 

системные знания и 

представления по 

дисциплине. Ответы на 

вопросы оценочных средств 

полные, грамотные. 

Продемонстрирован 

повышенный уровень 

владения практическими 

умениями и навыками. 

Допустимы единичные 

негрубые ошибки по ходу 

ответа, в применении 

умений и навыков. 

Обучающимся усвоена 

взаимосвязь основных 

понятий дисциплины, в том 

числе для решения 

профессиональных задач. 

Ответы на вопросы 

оценочных средств 

самостоятельны, 

исчерпывающие, 

содержание 

вопроса/задания 

оценочного средства 

раскрыто полно, 

профессионально, 

грамотно, 

продемонстрирован 

высокий уровень владения 

практическими умениями и 

навыками. Даны ответы на 

дополнительные вопросы. 

Обучающимся 

продемонстрирован 

высокий уровень освоения 

компетенции. 

 

 

 

 



Шкала оценивания сформированности компетенций 

Уровень 

сформированности 

компетенций 

Оценка 

сформированности 

компетенций 

Универсальные компетенции 
Общепрофессиональные / 

профессиональные компетенции 

Высокий отлично / зачтено 

Сформированы четкие системные знания, 

умения и навыки по дисциплине. Ответы на 

вопросы оценочных средств полные и 

верные. Даны развернутые ответы на 

дополнительные вопросы. Обучающимся 

продемонстрирован высокий уровень 

освоения компетенции. 

Обучающимся усвоена взаимосвязь 

основных понятий дисциплины, в том числе 

для решения профессиональных задач. 

Ответы на вопросы оценочных средств 

самостоятельны, исчерпывающие, 

содержание вопроса/задания оценочного 

средства раскрыто полно, профессионально, 

грамотно, продемонстрирован высокий 

уровень владения практическими умениями 

и навыками. Даны ответы на 

дополнительные вопросы. Обучающимся 

продемонстрирован высокий уровень 

освоения компетенции. 

Повышенный хорошо / зачтено 

Знания, умения и навыки по дисциплине 

сформированы на повышенном уровне. В 

ответах на вопросы/задания оценочных 

средств изложено понимание вопроса, дано 

достаточно подробное описание ответа, 

приведены и раскрыты в тезисной форме 

основные понятия. Ответ отражает полное 

знание материала, а также наличие, с 

незначительными пробелами, умений и 

навыков по изучаемой дисциплине. 

Допустимы единичные негрубые ошибки. 

Обучающимся продемонстрирован 

повышенный уровень освоения 

компетенции. 

Сформированы в целом системные знания и 

представления по дисциплине. Ответы на 

вопросы оценочных средств полные, 

грамотные. Продемонстрирован 

повышенный уровень владения 

практическими умениями и навыками. 

Допустимы единичные негрубые ошибки по 

ходу ответа, в применении умений и 

навыков. 



Базовый 
удовлетворительно / 

зачтено 

Ответ отражает теоретические знания 

основного материала дисциплины в объеме, 

необходимом для дальнейшего освоения 

ОПОП. Обучающийся допускает 

неточности в ответе, но обладает 

необходимыми знаниями, умениями и 

навыками для их устранения. Обучающимся 

продемонстрирован базовый уровень 

освоения компетенции. 

Обучающийся владеет знаниями основного 

материал на базовом уровне. Ответы на 

вопросы оценочных средств неполные, 

допущены существенные ошибки. 

Продемонстрирован базовый уровень 

владения практическими умениями и 

навыками, соответствующий минимально 

необходимому уровню для решения 

профессиональных задач. 

Низкий 
Неудовлетворительно /  

не зачтено 

Демонстрирует полное отсутствие теоретических знаний материала дисциплины, 

отсутствие практических умений и навыков 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. Оценочные средства, используемые в процессе формирования компетенций  

 

3.1 Оценочные средства для текущего контроля успеваемости  

 
Код и наименование 

индикатора достижения 

формируемой компетенции 

Наименование тем (разделов) Задания (вопросы, темы) оценочного средства* 

ИПК-2.1 Осуществляет сбор, 

обработку и анализ информации о 

деятельности организации, в том 

числе по налоговым расчетам 

 

Теория налогообложения 

Практика налогообложения 
Вопросы теста: 

Тест 1 

1. Как называется совокупность налогов, принципов, форм и методов 

их установления, изменения или отмены, уплаты и применения мер 

по обеспечению их уплаты, осуществления налогового контроля, а 

также привлечения к ответственности за нарушение налогового 

законодательства? 

а) налоговая система; 

б) налоговая политика; 

в) налоговое регулирование; 

г) налоговый федерализм. 

 

2. К региональным налогам относится: 

а) земельный налог; 

б) транспортный налог; 

в) налог на имущество организаций; 

г) налог на прибыль организаций. 

 

3. Фискальная функция налогов подразумевает: 

а) обеспечение государства за счет налоговых поступлений 

финансовыми ресурсами, необходимыми для покрытия его расходов; 

б) воздействие налогов на общественно-экономические отношения в 

государстве; 

в) существование налогов, за счет которых осуществляется 

воспроизводство природных ресурсов; 



Код и наименование 

индикатора достижения 

формируемой компетенции 

Наименование тем (разделов) Задания (вопросы, темы) оценочного средства* 

  г) возможность сопоставления фактических налоговых поступлений в 

бюджеты различных уровней с заранее запланированными 

показателями. 

 

4. Налоговый период – это: 

а) календарный год, квартал, месяц, декада; 

б) год или иной период по согласованию с налоговыми органами и в 

соответствии с учетной политикой организации; 

в) календарный год или иной период времени применительно к 

отдельным налогам, по окончании которого определяется налоговая 

база; 

г) перечисленное в пунктах, а), б). 

 

5. Не является элементом налога: 

а) ставка налога; 

б) порядок исчисления налога; 

в) налоговая база; 

г) налоговая политика. 

 

6. К признакам налога не относится:  

а) императивность; 

б) законность; 

в) изменчивость; 

г) индивидуальная безвозмездность. 

 

7. Сформулируйте, в чём состоит различие между налогом и сбором? 

 

8. В чём, на ваш взгляд, состоит необходимость налогового 

федерализма? 

 



Код и наименование 

индикатора достижения 

формируемой компетенции 

Наименование тем (разделов) Задания (вопросы, темы) оценочного средства* 

ИПК-3.2. Составляет прогноз 

основных финансово-

экономических и налоговых 

показателей деятельности 

организации 

Теория налогообложения 

Практика налогообложения 

Тест 2 

 

1. К обязанностям налогоплательщиков относится: 

а) проведение налоговых проверок; 

б) использование налоговых льгот; 

в) представление налоговой декларации; 

г) соблюдение налоговой тайны. 

 

2. К основным задачам, возложенным на ФНС не относится: 

а) контроль за соблюдением законодательства о налогах и сборах; 

б) контроль за правильностью исчисления, полнотой и 

своевременностью внесения в бюджеты налогов и иных платежей, 

установленных законодательством РФ; 

г) контроль за соответствием размера налоговых доходов бюджетов 

различных уровней плановым показателям; 

в) осуществление государственной регистрации юридических лиц и 

индивидуальных предпринимателей. 

 

3. Уголовную ответственность организация может понести за: 

а) нарушение срока постановки на учет в налоговом органе; 

б) нарушение правил ведения бухгалтерского учета и представления 

бухгалтерской отчетности; 

в) уклонение от уплаты налогов; 

г) нарушение сроков представления налоговой декларации в 

налоговый орган. 

 

4. К типовым формам налогового контроля не относятся: 

а) обыск; 

б) осмотр помещений и территорий, используемых 

налогоплательщиками для извлечения дохода; 



Код и наименование 

индикатора достижения 

формируемой компетенции 

Наименование тем (разделов) Задания (вопросы, темы) оценочного средства* 

в) выездная налоговая проверка; 

г) получение объяснений налогоплательщиков, плательщиков сборов 

и налоговых агентов. 

 

5. При камеральной налоговой проверке не происходит: 

а) анализ налоговой отчетности налогоплательщика; 

б) установление логической связи между показателями хозяйственной 

деятельности налогоплательщика; 

в) осмотр помещений и территорий, используемых 

налогоплательщиками; 

г) оценка достоверности представленных налогоплательщиком 

сведений. 

 

6. Критерием для отбора налогоплательщиков на проведение 

выездной налоговой проверки является: 

а) то, что налогоплательщик представил нулевые бухгалтерские 

балансы в налоговый орган, в то время как у налоговых инспекторов 

не имеется информации об осуществлении данным 

налогоплательщиком финансово-хозяйственной деятельности; 

б) то, что налогоплательщик не проверялся более трёх лет; 

в) то, что налогоплательщик отразил в налоговой отчетности убыток 

или незначительный доход за предыдущий год; 

г) налогоплательщики, последняя проверка которых выявила 

существенные нарушения действующего налогового 

законодательства. 

 

7. Объясните значение термина «Двойное налогообложение». Почему 

государства считают важным избегать его? 



Код и наименование 

индикатора достижения 

формируемой компетенции 

Наименование тем (разделов) Задания (вопросы, темы) оценочного средства* 

8. По какой причине убыток или незначительный доход предприятия 

в течение ряда налоговых периодов является поводом для проведения 

в его отношении выездной налоговой проверки? 

 

Тест 3 

 

1. Уголовную ответственность организация может понести за: 

а) нарушение срока постановки на учет в налоговом органе; 

б) нарушение правил ведения бухгалтерского учета и представления 

бухгалтерской отчетности; 

в) уклонение от уплаты налогов; 

г) нарушение сроков представления налоговой декларации в 

налоговый орган. 

 

2. Налоговому контролю не подлежат: 

а) налоговые агенты; 

б) налоговые органы; 

в) плательщики налогов; 

г) плательщики сборов. 

 

3. К типовым формам налогового контроля не относятся: 

а) обыск; 

б) осмотр помещений и территорий, используемых 

налогоплательщиками для извлечения дохода; 

в) выездная налоговая проверка; 

г) получение объяснений налогоплательщиков, плательщиков сборов 

и налоговых агентов. 

 

4. При камеральной налоговой проверке не происходит: 

а) анализ налоговой отчетности налогоплательщика; 



Код и наименование 

индикатора достижения 

формируемой компетенции 

Наименование тем (разделов) Задания (вопросы, темы) оценочного средства* 

б) установление логической связи между показателями хозяйственной 

деятельности налогоплательщика; 

в) осмотр помещений и территорий, используемых 

налогоплательщиками для извлечения дохода; 

г) оценка достоверности представленных налогоплательщиком 

сведений. 

 

5. Критерием для отбора налогоплательщиков на проведение 

выездной налоговой проверки является: 

а) то, что налогоплательщик представил нулевые бухгалтерские 

балансы в налоговый орган, в то время как у налоговых инспекторов 

не имеется информации об осуществлении данным 

налогоплательщиком финансово-хозяйственной деятельности; 

б) то, что налогоплательщик не проверялся более трёх лет; 

в) то, что налогоплательщик отразил в налоговой отчетности убыток 

или незначительный доход за предыдущий год; 

г) налогоплательщики, последняя проверка которых выявила 

существенные нарушения действующего налогового 

законодательства. 

 

6. В случае выявления в ходе проверок нарушений со стороны 

налогоплательщиков налоговые органы вправе: 

а) самостоятельно дать указание произвести списание суммы 

недоимок по налогам со счетов плательщика в соответствующих 

банках; 

б) применить арест имущества налогоплательщика в отношении 

физического лица; 

в) взыскать налог за счет любого имущества налогоплательщика; 

г) приостанавливать операции по счетам налогоплательщиков в 

банках. 



Код и наименование 

индикатора достижения 

формируемой компетенции 

Наименование тем (разделов) Задания (вопросы, темы) оценочного средства* 

 

7. Почему, на ваш взгляд, отражение в налоговой отчетности 

предприятия убытков или незначительного дохода в течение ряда 

налоговых периодов является основанием для проведения в его 

отношении выездной налоговой проверки? 

 

8. В какой орган следует обращаться налогоплательщику с целью 

обжалования актов и действий налоговых органов? 



 

3.2. Оценочные средства для промежуточной аттестации 

 

Вопросы к зачёту  
Код и наименование 

формируемой компетенции 
Вопросы оценочного средства 

ПК-2 Способен разработать 

систему финансово-экономических 

показателей и составить 

экономические разделы планов 

развития организации 

 

Пример тестового задания для зачёта по дисциплине 

 

Вариант 1 

1. В налоговую систему государства не входят: 

а) методы отмены налогов; 

б) меры по обеспечению уплаты налогов; 

в) меры по привлечению к ответственности за нарушение налогового законодательства; 

г) среди вариантов а-в нет правильного. 

 

2. Не является верным следующее утверждение: 

а) полномочия налоговых органов, находящихся на одном уровне бюджетной системы (федеральном, 

региональном или местном) должны быть едины; 

б) налоговая система государства не должна зависеть от национальных особенностей данного 

государства; 

в) одной из целей функционирования налоговой системы является обеспечение социальных выплат и 

общественных благ; 

г) налоговая система государства может иметь экологическую направленность. 

 

3. Закреплённые налоги представляют собой: 

а) налоги, которые на постоянной основе закреплены за соответствующим налогоплательщиком; 

б) налоги, которые на постоянной основе закреплены за соответствующим объектом налогообложения; 

в) налоги, которые на постоянной основе закреплены за соответствующим бюджетом; 

г) среди вариантов а-в нет правильного. 

 

4. Различие между налогом и сбором состоит: 

ПК-3. Способен разработать и 

обосновать финансово-

экономические показатели, 

характеризующие деятельность 

организации, и методики их 

расчета  

 



Код и наименование 

формируемой компетенции 
Вопросы оценочного средства 

 

а) в том, что сбор, в отличие от налога, не является обязательным; 

б) в том, что сбор, в отличие от налога, не является индивидуально безвозмездным; 

в) в том, что сбор, в отличие от налога, не является одним из условий совершения в отношении 

плательщиков юридически значимых действий; 

г) среди вариантов а-в нет правильного. 

 

5. К налогам, относимым на себестоимость готовой продукции относится: 

а) налог на прибыль организации; 

б) налог на добавленную стоимость; 

в) водный налог; 

г) налог на доходы физических лиц. 

 

6. Принцип множественности налогов относится к категории: 

а) экономических принципов налогообложения; 

б) организационных принципов налогообложения; 

в) юридических принципов налогообложения; 

г) среди вариантов а-в нет правильного. 

 

7. Предприятие в 1 квартале 2020 г. закупило товары на сумму 11 000 000 руб. (включая НДС – 10%) и 

осуществило их перепродажу на сумму 16 500 000 руб. (включая НДС – 10%). Определите сумму налога, 

подлежащую уплате в бюджет за 1 квартал 2020 г.: 

а) 500 000 руб.; 

б) 550 000 руб.; 

в) 2 500 000 руб.; 

г) 2 750 000 руб. 

 

8. Налоговой базой по налогу на добавленную стоимость является: 

а) товар; 

б) стоимость товара; 

в) реализация товара; 

г) реализация товаропроизводителями произведённого ими товара. 



Код и наименование 

формируемой компетенции 
Вопросы оценочного средства 

 

9. Не является верным утверждение: 

а) международные налоговые соглашения призваны защитить плательщиков от двойного 

налогообложения; 

б) одним из преимуществ международных налоговых соглашений является внесение ясности в трактовки 

различных налоговых терминов и понятий; 

в) в мире не существует единых правил и рекомендаций по способам заключения государствами 

международных налоговых соглашений; 

г) договор между государством и штаб-квартирой международной организации, расположенной на её 

территории, является международным. 

 

10.  К функциям Министерства Финансов в отношении налогов и налоговой политики не относится: 

а) предоставление письменных разъяснений по применению налогового законодательства; 

б) утверждение форм налоговых деклараций; 

в) проверка правильности, своевременности и полноты исчисления и уплаты налогов; 

г) переговоры о заключении международных налоговых соглашений. 

 

11. К обязанностям ФНС относится: 

а) проведение налоговых проверок; 

б) требование к налогоплательщикам об устранении налоговых нарушений; 

в) защита и соблюдение налоговой тайны; 

г) требование к налогоплательщикам о предоставлении дополнительных документов. 

 

12.  К мерам по обеспечению исполнения налогоплательщиком своих обязательств не относится: 

а) штрафы, пени; 

б) приостановление операций по счетам в банке, арест имущества; 

в) залог, поручительство; 

г) среди вариантов а-в нет правильного. 

 

13. Не относится к задачам налогового контроля:    

а) обеспечение правильности исчисления, своевременной и полной уплаты налогов и сборов; 



Код и наименование 

формируемой компетенции 
Вопросы оценочного средства 

б) обеспечение государства достаточным уровнем налоговых доходов; 

в) обеспечение наказания нарушителей налогового законодательства; 

г) профилактика налоговых правонарушений. 

 

14. В случае, если налогоплательщик допустил ошибки при исчислении налога, не осознавая (и не имея 

возможности осознать), что налог не уплачен в установленные сроки: 

а) с него не может быть взыскано штрафов и пеней; 

б) может быть взыскан штраф, но не пеня; 

в) может быть взыскана пеня, но не штраф; 

г) с него могут быть взысканы как штраф, так и пеня. 

 

15. Стоимость материалов, израсходованных АО «Альфа» на производство готовой продукции, – 350 000 

руб., затраты на оплату труда – 240 000 руб., начисления на зарплату (сумма страховых взносов в 

государственные внебюджетные фонды РФ) – 72 000 руб., амортизация основных средств, участвующих в 

производстве готовой продукции – 56 000 руб. Выручка от реализации готовой продукции –1 200 000 руб. 

(в том числе НДС - 20%). 

Кроме того, АО «Альфа» в течение года владело 10 000 (менее 1% обращающихся на рынке акций) акций 

ПАО «Сигма» (АО «Альфа» - российская организация). Сумма дивидендов, выплаченная со стороны 

ПАО «Сигма» - 150 руб. в расчете на одну акцию. Какую сумму АО «Альфа» уплатит в федеральный 

бюджет? 

а) 8 460 руб.; 

б) 203 460 руб.; 

в) 209 460 руб.; 

г) 251 400 руб. 

 

16. Иностранное предприятие, осуществляющее в деятельность на территории РФ через постоянное 

представительство обязано уплачивать налог на прибыль по ставке 20%: 

а) со всех доходов; 

б) с суммы доходов представительства, уменьшенных на величину его расходов; 

в) со всех доходов постоянного представительства; 

г) со всех доходов от источников в РФ. 
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17. Заработная плата работника составляет 80 000 руб. в месяц. Работник имеет троих детей: 22 лет, 19 лет 

(студент очного отделения университета) и 13 лет. В текущем году работник потратил на лечение 340 000 

руб. Определить сумму НДФЛ, подлежащую удержанию с работника за год: 

а) 78 312 руб.; 

б) 102 336 руб.; 

в) 106 912 руб.; 

г) 107 744 руб. 

 

18. Если речь идёт о социальном вычете, то максимальная сумма вычета не может превышать: 

а) 120 000 руб.; 

б) 2 000 000 руб.; 

в) 20% от доходов налогоплательщика; 

г) 25% от доходов налогоплательщика. 

 

19. Выручка организации за налоговый период составили 22 500 000 руб., а затраты на изготовление и 

продажу продукции – 19 900 000 руб. Определить сумму единого налога, уплачиваемого по УСН, если 

для данного налогоплательщика налоговая ставка установлена в соответствующем субъекте РФ 

составляет 7%: 

а) 182 000 руб.; 

б) 225 000 руб.; 

в) 1 350 000 руб.; 

г) 1 575 000 руб. 

 

20. На упрощённую систему налогообложения вправе перейти: 

а) индивидуальный предприниматель, имеющий 200 работников; 

б) предприятие, в структуре доходов которого более 70% занимают доходы от реализации произведённой 

им сельскохозяйственной продукции; 

в) организация, осуществляющая производство виноградных вин; 

г) организация-букмекер. 
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21. К принципам налогового планирования не относится: 

а) принцип законности; 

б) принцип равенства и справедливости; 

в) принцип оперативности; 

г) принцип оптимальности. 

 

22. Данные налогового учёта не должны: 

а) отражать порядок формирования сумм создаваемых резервов организации; 

б) быть подтверждены документами: первичными, аналитическими регистрами налогового учёта, 

расчётами налоговой базы; 

в) учитываться в документах организации; 

г) распределяться по счетам бухгалтерского учёта; 

 

24. Применение нелинейного метода амортизации в налоговом планировании: 

а) позволяет снизить налог на прибыль организации за счёт снижения доходов, учитываемых для целей 

налогообложения; 

б) позволяет снизить налог на прибыль организации за счёт повышения доходов, учитываемых для целей 

налогообложения; 

в) позволяет снизить налог на прибыль организации за счёт снижения расходов, учитываемых для целей 

налогообложения; 

г) позволяет снизить налог на прибыль организации за счёт повышения расходов, учитываемых для целей 

налогообложения. 

 

25. Преимуществом уплаты УСН по объекту «доходы» для налогоплательщика является: 

а) невозможность понизить уплачиваемую сумму налога, планируя и перераспределяя расходы; 

б) возможность перенести убыток, получен­ный в текущем году, на уменьшение расходов в течение 

последующих лет; 

в) возможность уменьшить единый налог на сумму взносов в ПФ РФ и пособий по вре­менной 

нетрудоспособности; 

г) риски, связанные с неправильным учётом расходов. 
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26. Прямым переложением налоговой нагрузки будет ситуация, когда в результате повышения налогов 

предприниматель: 

а) перешёл с закупки импортных материалов на более дешёвые отечественные; 

б) нарастил объём кредиторской задолженности перед работниками и поставщиками; 

в) потребовал от поставщиков снизить цены; 

г) повысил цены реализации продукции. 

 

27. При расчёте налогового бремени наименее целесообразно соотносить налоговые расходы: 

а) с выручкой; 

б) с бухгалтерской прибылью;  

в) с общим объёмом налоговых расходов предприятия; 

г) со стоимостью компании. 

 

28. При совершенно эластичном спросе повышение налогов приведёт к: 

а) падению спроса; 

б) увеличению спроса; 

в) изменениям, никак не затрагивающим спрос; 

г) среди ответов а-в нет правильного. 

 

29. Организация-плательщик ЕНВД осуществляет торговлю с помощью 12 торговых автоматов. 

Определить сумму налога к уплате за налоговый период, если муниципальным образованием установлен 

коэффициент дефлятор К2 в размере 0,5. 

а) 7 282 руб.; 

б) 12 150 руб.; 

в) 21 846 руб.; 

г) 48 546 руб. 

 

30. Стоимость имущества организации, являющегося объектом налога на имущество организаций, 

рассчитываемого по среднегодовой стоимости в начале года составляла 10 000 000 руб. и ежемесячно 

снижалась на 80 000 руб. Определить сумму, уплаченную организацией в качестве авансового платежа по 

данному налогу за первое полугодие: 
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а) 53 680 руб.; 

б) 53 900 руб.; 

в) 214 720 руб.; 

г) 215 600 руб. 

 

 


